



学习何平新九论 推进“三化”协调科学发展

新郑动态

# 新建路街道 务实重做 加快旧城改造

# 交通运输局 深入学习 推动交通先行

# 组织移民后期扶持 暨生产发展专题培训

本报讯(记者 文郁 通讯员 耿东)近日,新郑市组织全市移民村组干部进行移民后期扶持暨生产发展专题培训。市领导李志强出席开班仪式。

开班仪式上,新郑市领导希望全市移民村组干部,要认真学习,切实增强服务群众意识,不断提升政策理论水平,真正通过培训提升自身带动发展的能力。

据了解,此次培训为期两天,特邀相关专家就基层组织、农业生产项目优惠政策、信访稳定等方面进行专题授课,进一步提升广大移民群众致富致富的能力。

# 启动第二批 农机购置补贴工作

本报讯(记者 文郁)近日,记者获悉,新郑市正式启动第二批农机购置补贴工作。

新郑市为推动玉米生产全程机械化水平跃上新台阶,推动该市农作物秸秆综合利用再上新台阶,今年下半年,在完成国家基本补贴的基础上,农机购置补贴的资金支付方式与上半年有了新变化:根据河南省特定(本省域内生产且在本地列入我省补贴范围的90马力以上轮式拖拉机和50马力以上履带式拖拉机、玉米联合收获机、免耕播种机等特定农机)和郑州市市定重点补贴“四大类机械”(玉米收获机械、保护性耕作机械、秸秆综合利用、根茎类收获机械)将实行奖补,财政部门将奖补资金直接支付到农户或合作组织提供的“一卡通”中,让农民切实享受购机补贴带来的实惠。

# 为60岁以上 持证残疾人免费体检

本报讯(记者 墨卿)为大力弘扬扶残助残精神,提高残疾人康复意识,近期,新郑市开展了为60岁以上持证残疾人免费体检活动。

体检现场,记者见到家住该市梨河镇高辛庄村的李丰寅老人。老人说,他今年69岁,身体残疾已经多年,得知消息后便和老伴一起来到医院体检。谈及此次免费体检活动的感想,老人高兴地说:年纪大了,啥也不图,就希望有个好身体,政府这项好事真是办到群众的心里了。

据了解,此次免费体检活动对象为年满60周岁、持有残疾人证的新郑籍残疾人,共涉及全市780人。体检项目主要包括内科、外科、心电图等。活动自8月下旬启动以来已累计体检630余人。



# 让城市环境更美好

石山

城市环境与广大市民的生产生活息息相关,良好的生活环境有助于人们提高“幸福感”。同时,城市环境也是提高城市竞争力的“资本”,良好的环境对外来投资者、创业者和游客能形成有效地吸引,助推城市发展,新郑近年来的快速发展用事实证明了这个道理。

我们为新乡经济的平稳持续快速发展而欣喜,同时也坦然面对在打造“和谐宜居”城市环境过程中遇到的问题,敢于面对、勇于担当,这是新郑人民共同的态度。当前,新郑正驶入发展的快车道,城市发展的成绩有目共睹,街道宽敞靓丽、高楼鳞次栉比,步移景异。我们既要珍惜来之不易的发展成果,也要为今后的发展树立良好的规范。软环境事关硬道理,环境就是吸引力,就是竞争力,也是生产力,打造良好的环境有助于新郑在城市之间的激烈竞争中赢得先机、赢得主动。

近段时间,新郑市针对七个重点领域和城市提升“十三项突出问题”等两大类20项工作集中整治出台了相关文件,对目前存在的一些问题进行全面治理,这既是维护广大群众利益的现实要求,也是新郑在城市发展中的长远谋划,通过开展重点领域矛盾问题的排查治理工作,切实解决一些事关群众切身利益、根本利益的热点、难点问题。

两大类20项工作集中整治非小事,亦非易事,在当前应充分利用社会公共管理平台和网格化管理优势,结合正在开展的“党徽耀网格”活动,通过党员干部深入基层、深入一线、深入群众,从每一个基层组织、每一个网格、每一个共产党员做起,真正通过持续巩固提升七个重点领域和城市提升“十三项突出问题”的管理成效,创造稳定、高效、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

本报讯(记者 墨卿 高凯)近日,新郑市新建路街道组织全体班子成员、中层负责人、各社区党支部书记等学习了“何平新九论”系列政论文章,对“新九论”有了进一步认识和体会,按照“算好六本账”的要求,进一步理清工作思路、明确方向、主动作为、务实重做。

就如何将“何平新九论”运用到街道当前和今后一个时期工作中来,运用到新型社区建设及旧城改造中来,下一步,新建路街道准备从四个方面入手开展工作。

在旧城改造中,要抓好“三个结合”,把黄帝故里建设、城市基础设施建设、新型社区建设与旧城改造有机结合,积极加快旧城改造步伐,着力推进新型社区建设,努力改善辖区居民群众居住和生活环境。要把凤台苑新型社区建设项目作为检验学习

“何平新九论”的实际成果,用工作成果检验学习成效,以工作实效来检验领导方式转变的效果。

同时,在旧城改造和新型社区建设中,增强机遇意识、发展意识、运作意识、服务意识、效率意识。

还要坚持把学习“何平新九论”作为推动当前各项工作的着力点,贯彻落实到网格化管理、招商引资、项目建设、计划生育、社会管理综合治理等各项工作中,推动辖区经济社会又好又快发展。

此外,要把学习“何平新九论”与转变机关干部作风相结合。结合整顿机关作风、治理“庸懒散软”为主要内容的消极现象活动,查工作作风,查工作效率,查执行落实,在深入自查中找准问题,制定创新推动工作落实的具体措施。

本报讯(记者 赵地 高凯)通讯员 常金峰)为深入贯彻落实郑州市学习“何平新九论”专题研讨班会议精神,进一步解放思想、更新观念,用领导方式转变加快发展方式转变,近日,新郑市交通运输局组织开展学习“何平新九论”系列政论文章,在全局上下迅速掀起学习热潮。

该局党委把“何平新九论”列入中心组学习的重要内容之一,把学习“何平新九论”作为党员教育的一项重要内容抓紧、抓实、抓好,以实际行动转变机关作风,带动各项工作有效落实。该局要求干部职工结合自身工作实际,谈感想,写心得,进一步与深入推进创先争优活动紧密结合,努力将学习活动转化为内在动力,把先进经验转化为工作实践,把学习热情转化为具体行动,提高全面履行职责的能力和水平,进一步树立团结进取、务实重做的交通形象,在全局上下形成积极主动的进取精神,团结协作的凝聚精神,敢为人先的创新精神,勇于担当的责任精神,爱岗敬业的奉献精神。

通过组织学习,该局干部职工纷纷表示,要把学习“何平新九论”和交通工作结合起来,进一步理清当前和今后一段时间的目标任务、工作重点,解放思想、转变作风、务实重干,全力开创交通运输事业各项工作新局面,为交通事业的发展做出更大贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

# 基层风采

# 质监局 专项检查 月饼生产企业

本报讯(记者 万斌)“中秋”节即将来临,为保障月饼质量安全,新郑市质监局深入开展月饼及月饼馅料生产企业专项检查行动。

该局严格按照《食品生产加工企业落实质量安全主体责任监督检查规定》的要求,重点检查月饼及月饼馅料生产企业生产过程中,使用食品添加剂是否符合要求;使用的食品添加剂是否执行完善的进货查验、存贮、保管等以及出厂检验记录;是否存在不能持续保证生产合格产品的条件和能力;是否存在使用回收过期馅料生产等违法行为。

此次行动共检查月饼生产企业6家,抽取样品18个批次。经检验,未发现不合格月饼制品。

# 人口计生委 开展秋季生殖 健康进家庭活动

本报讯(记者 墨卿 高凯 通讯员 高宏强 司慧霞)近日,新郑市人口计生委把开展秋季生殖健康进家庭优质服务活动作为中心工作,抓实抓好宣传教育、人口信息管理、避孕节育全程服务等五项服务工作。

人口计生委通过开展基层干部课堂、新婚课堂、丈夫课堂、避孕节育课堂等四个课堂,把人口和计划生育法律法规、科普知识、生殖健康、各类信息等送入育龄群众家庭。并进一步完善台帐资料和人口信息数据库,实行人口信息全员管理、属地管理和规范管理。

为提高已婚育龄群众满意度,人口计生委实施避孕节育知情教育、知情选择、规范术中操作、术后入户随访的“四步”优质服务工作法,并为零孩和持证育龄对象开展优生指导、孕前优生健康检查和孕产期保健服务。为减少妇女常见病的发生,该委统一建立已婚育龄妇女生殖健康服务档案,实行村室咨询宣传、乡所检查转诊、市站精心治疗,为育龄群众提供治疗指导。

# 外国语小学 加强环保 增靓校园

本报讯(记者 边艳 通讯员 毛林英)为了教育学生自觉维护校园环境,养成环保习惯,新郑市外国语小学立足生活点滴小事,近日开展“两搜集、三管住”环保教育活动。

在采访中,记者了解到“两搜集”就是:搜集旧物品、空瓶子等校园常见可回收废品,送到废品回收站进行回收利用。“三管住”就是管住嘴不乱吐、管住手不乱扔、管住脚不乱踩。“两搜集、三管住”具体地提出了环保的方法和要求,使孩子们有了“法”可循,在实际体验中增强环保意识,养成环保习惯。

# 遗失声明

刘爱芳,小学高级教师(任职业资格),证书编号 C01901060300176,不慎遗失,声明作废。  
史银玲,教师资格证,证书编号 20034101321001525,不慎遗失,声明作废。



9月14日,在新郑市辛店镇某制衣厂生产车间,工人们正在赶制服装。随着新型社区建设的不断加快,该市以不同方式鼓励和扶持能人兴办企业,解决社区居民就近就业问题,使社区居民个个能就业,家家能致富。本报记者 李伟彬 摄



9月15日,新郑市戏迷擂台赛总决赛在该市炎黄广场“开战”。此次比赛是新郑市第一届群众文化艺术节的重要活动,也是郑州市第一届群众文化艺术节的重要活动。图为选手正在倾情演唱。  
本报记者 沈磊  
通讯员 王保健 摄



# 廉政风险防控系列报道

# 建好廉政网 筑牢防火墙

新郑市国税局强化廉政风险防控

本报讯(记者 沈磊 通讯员 范爱君)廉政长廊、廉政纸杯、廉政屏保……走进新郑市国税局,处处可以感受到浓厚的廉政文化建设氛围,时时体会到廉政风险防控工作的探索和创新。

“廉政风险防控要把工作做在平时,抓在细处,目之所见,手之所触,时刻警钟长鸣,这样廉政建设才能入脑、入心。”新郑市国税局相关负责人说。

近年来,新郑市国税局以建设“廉洁兴税”为目标,大力加强廉政文化建设。结合当前新郑市正在开展的加强廉政风险防控规范权力运行工作,该局以廉政风险的查、防、控为主线,以有效规范和监督制约权力运行为核心,积极探索打造廉政风险防控机制平台。

“将抓执法与抓廉政建设深度融合、同步防控,廉政防控体系建设才能整体推进,廉政建设与业务建设才能实现双赢。”新郑市

国税局相关负责人告诉记者,为了让国税干部清楚自己该干什么、不能干什么,提高干部职工的廉政意识和风险防范意识,该局采取“四查找”、“五对照”的方法开展部门风险排查。“四查找”即岗位自查、不同岗位互查、领导帮助查找和廉政风险防控小组审查等方法;“五对照”即对照法律法规规定、岗位风险流程、常见问题、历史案件、信息系统数据,认真梳理权力运行中、业务流程中存在的或潜在的廉政风险。通过“晒风险”,全局共汇总梳理评定出AAA级风险17个;AA级风险30个;A级风险9个,制定风险防控措施156条。

“建立规范的岗责体系,让权力运行流程化、规范化,形成权力层层分解、工作环环相扣、相互联系制约的管理链条,可以从源头和机制上防范廉政风险,让风险化解于无形。”新郑市国税局相关负责人介绍,该局围绕行

政管理权和税收执法权防控建设,制定了《十大机制岗位风险三色预警及防控规程》;推行阳光国税,内部实行人事、财务、资产管理等方面内容的公开,外部实行管理、处罚、定额、退税、稽查等方面的公开;制定日常和重点监控要点,下发执法检查计划,实施执法检查工作机制;实施“三双监控”,即:双向承诺、双向述廉、双向考评。建立纳税人投诉、处理及反馈机制,做到“有反映必调查,有问题必处理”,有力地促进了廉政风险防控体系建设工作力度。

“廉政风险防控要常抓不懈,抓具体、抓关键,这样才能找准、找全、找深风险点,使风险从‘幕后’走向‘台前’。”新郑市国税局相关负责人说。该局抓住税收“征收、管理、稽查”三个关键环节,实现廉政风险防控常态化。抓征收环节:大力践行“笑效”服务品牌,提高服务质效。建立申报征

收比对信息登记台账,对重要的、风险大的审批业务实行集体审批,限制自由裁量权,降低执法风险;抓管理环节:建立企业风险分级分类管理制度,帮助企业建立健全涉税风险内部防控机制,提供个性化纳税服务,对重点事项的重点环节,尤其是对增值税一般纳税人管理、发票增量增版、福利企业认定、减免抵退税环节的管理,实施内控警戒;抓稽查环节:落实大组稽查,实施“痕迹化”管理模式,建立“稽查工作日志”、“工作汇报”制度,“查管互动机制”把好选案关、实施关、审理关,加大执行力度,确保稽查各项制度执行到位。

新郑市国税局加强廉政风险防控,基本实现了对税收执法权、行政管理权各项业务的全方位监督、监控,促进了税收执法与廉政建设的有机结合,依法治税和依法行政能力大大提升。